

Οι συνεχώς μεταβαλλόμενες συνθήκες σχεδιασμού και παροχής υπηρεσιών κοινωνικής προστασίας και πρόνοιας, καθώς και η άμεση ανάγκη διασφάλισης οικονομικών μέσων για τη μακροχρόνια υποστήριξη αυτών των υπηρεσιών, αποτελούν μια πρόκληση για τις κυβερνήσεις, τόσο των αναπτυγμένων, όσο και των αναπτυσσόμενων χωρών.

Η European Profiles έχει περισσότερα από 10 χρόνια εμπειρίας, σε αυτό το ιδιαίτερα ευαίσθητο πεδίο, λόγω της πραγματοποίησης πολλών έργων σε διάφορες χώρες, συμπεριλαμβανομένης της Ελλάδας, της Ρουμανίας, της Αλβανίας, της ΠΓΜΔ, της Ρωσικής Ομοσπονδίας, της Ουκρανίας και της Μολδαβίας.

Η προσέγγισή μας υποστηρίζεται από την έμφαση που δίνουμε σε στοχευμένες και προσεκτικά σχεδιασμένες παρεμβάσεις ώστε να επιτευχθεί ο μέγιστος δυνατός βαθμός **κοινωνικής ένταξης**

μέσω ποιοτικών υπηρεσιών κοινωνικής προστασίας. Επιδιώκουμε να μεταβιβάσουμε τις βέλτιστες πρακτικές που εφαρμόζονται διεθνώς σε αυτό τον τομέα σχεδιάζοντας κατάλληλα εργαλεία για την πολιτική ανάπτυξης, αποδοτικά κανάλια παροχής υπηρεσιών καθώς και ξεκάθαρους και κατανοητούς **μηχανισμούς παρακολούθησης και αξιολόγησης.**

Συνολικά, οι προσπάθειές μας στοχεύουν στην ανάπτυξη και την εφαρμογή **ολοκληρωμένων κοινωνικών υπηρεσιών**

και την προώθηση λειτουργικών

**συνεργασιών μεταξύ δημόσιου και ιδιωτικού τομέα**

, με ισχυρή τη συμμετοχή του εθελοντικού τομέα που εστιάζει σε μεμονωμένες ευπαθείς ομάδες.

Στο πλαίσιο των έργων μας, συνεργαζόμαστε με κοινωφελείς οργανισμούς με σκοπό να τους βοηθήσουμε σε τομείς όπως, η βελτίωση της διαχείρισης των κοινωνικών παροχών, η ανάπτυξη κοινωνικών προγραμμάτων, η προαγωγή της κοινωνικής ένταξης μέσω της δημιουργίας και στοχοθέτησης των θεσμών, η ανάπτυξη καινοτόμων υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας και η κατάρτιση κοινωνικών λειτουργών και προσωπικού φορέων της δημόσιας διοίκησης.

Στους πελάτες μας συμπεριλαμβάνονται ιδιωτικοί, δημόσιοι και μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί σε περιφερειακό, τοπικό και εθνικό επίπεδο, οι οποίοι εκτιμούν την επιτυχή πορεία μας σε αυτόν τον τομέα, καθώς και τη δέσμευσή μας για τη δημιουργία ισχυρών συστημάτων κοινωνικής προστασίας.